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Стабільність цін ячменю на базисі EXW;
Волатильність цін ячменю на базисі FOB.

 

Протягом минулого тижня на внутрішньому ринку ячменю спостерігався боковий ціновий тренд.
Низький    рівень  запасів,  ревальвація  гривні  та  низька  торгівельна  активність  спричинили
боковий ціновий тренд на внутрішньому ринку ячменю. За рахунок зміцнення гривні доларова
ціна ячменю на базисі EXW збільшилась на 0,6%.

Ціна  ячменю  вітчизняного  виробництва  на  базисі  FOB  зменшилась  на  0,6%  в  основному  за
рахунок ревальвації гривні.

На  міжнародній  біржі  (WCE)  ціна  ячменю  зменшилась  на  1,8%  в  основному  за  рахунок
скорочення  попиту.  Незначне  покращення  стану  посівів  озимого  ячменю  у  Франції  чинило
додатковий тиск на ціну. На європейському ринку відзначався боковий ціновий тренд на ячмінь
під впливом гарного стану посівів озимих та збільшення обсягів експорту ячменю.

 

Ячмінь
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Станом на 1 лютого 2016 року запаси ячменю на сільськогосподарських підприємствах склали
1,3 млн. тонн, що на 420 тис. тонн (24,1%) менше запасів на початок січня 2016 та на 608
тис. тонн (35,4%) менше запасів на початок лютого 2015 року.
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Реалізація ячменю сільськогосподарськими підприємствами у лютому 2016 року склала 52,5 тис.
тонн, що на 40 тис. тонн (+320%) більше ніж у січні 2016 року та на 64 тис. тонн (55%)
менше, ніж у лютому 2015 року.
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Торговельна активність оцінюється як низька. 

 

 

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  можлива  подальша  волатильність  цін.  Розвиток
цінового  тренду  на  внутрішньому  ринку  залежатиме  від  попиту  та  цін  на  інші  зернові.  Не
виключена можливість бокового тренду найближчим часом.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на ячмінь, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції ячменю, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на ячмінь станом на лютий 2016 року
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